
Ουγγαρία  

 

Η Ουγγαρία βρίσκεται στην Κεντρική Ευρώπη. Πρωτεύουσά της είναι η Βουδαπέστη και 

συνορεύει με την Ρουμανία, την Σερβία, την Κροατία, την Σλοβενία, την Αυστρία την 

Σλοβακία και με την Ουκρανία.  

 
 

Μάλιστα έχει πολύ όμορφα αξιοθέατα να δεις και να θαυμάσεις μερικά από αυτά είναι το 

κάστρο της Βούδας. 

 

  Ο μεγαλύτερος ποταμός Δούναβης, όπου  ρέει μέσω της Ουγγαρίας από βορρά προς 

νότο, και καθώς διέρχεται από τη Βουδαπέστη, χωρίζει την πόλη σε δύο. Μια από τις 

καλύτερες ανατολές του ποταμού και της Βούδας και της Pest είναι από την Γέφυρα 



Ελευθερίας, ένα αγαπημένο σημείο για τους ντόπιους. 

 

 

Τα σπήλαια του Lillafüred στο Bükk Mountains είναι ένας άλλος πολύ δημοφιλής 

προορισμός στην Ουγγαρία. 

 

.Μερικά από τα πιο ενδιαφέροντα για εξερεύνηση είναι το Σπήλαιο István με τους 

φανταστικούς σχηματισμούς του σταλακτίτη και το Σπήλαιο Πετόφης, διάσημο σε όλο τον 

κόσμο για τις εντυπώσεις των εξαφανισμένων φυτικών ειδών που απομένουν στα 

ασβεστολιθικά τοιχώματα. Για μια πιο περιπετειώδη πεζοπορία, πάρτε το μονοπάτι προς 

το Σπήλαιο Szeleta με τα λείψανα του από την Εποχή των Παγετώνων. 

Στη συνέχεια, κάνετε μια βόλτα στο παλιό στενό σιδηροδρομικό μετρό μέσω ενός από τα 

πιο τραχιά τμήματα των βουνών. Το Εθνικό Πάρκο Aggtelek και οι σπηλιές όπου είναι ένα 



από τα μεγαλύτερα και πιο εντυπωσιακά σταλακτιτικά σπήλαια οπουδήποτε στην Ευρώπη. 

Το σπήλαιο Baradla προστατεύεται από το Εθνικό Πάρκο Aggtelek, στα σλοβακουργιανά 

σύνορα περίπου 2,5 ώρες με το αυτοκίνητο από τη Βουδαπέστη. Το πάρκο καλύπτει 

σχεδόν 200 τετραγωνικά χιλιόμετρα, μεγάλο μέρος του οποίου επίσης προστατεύεται ως 

α Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Το σπήλαιο Baradla 

εκτείνεται για περισσότερα από 25 χιλιόμετρα, με κύρια σήραγγα μήκους επτά 

χιλιομέτρων. Τα πέρασμα του σχηματίστηκαν για χιλιάδες χρόνια, καθώς η βροχή και το 

λειωμένο χιόνι έσπασαν τον ασβεστόλιθο. Η πτώση πλούσιου σε μεταλλικά νερά έχει 

σχηματίσει γιγάντιους σταλακτίτες και σταλαγμίτες σε φανταστικά σχήματα και παράξενα 

χρώματα. Οι ανασκαφές δείχνουν ότι το σπήλαιο χρησιμοποιήθηκε ως καταφύγιο για 

ανθρώπους για περισσότερα από 7.000 χρόνια.  

Τρεις άλλες σπηλιές έχουν ανοίξει πρόσφατα στους επισκέπτες: το Σπήλαιο Imre Vass, 

ο Σπήλαιο Béke, και το Σπήλαιο Rákóczi.  
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